RFTIRs RE FHRE QT 2 RS

a2

4§ ATIR

P
[

3~iﬂrﬁﬁ9ﬂf
ﬁ%«ﬁ% BApHACEEREN A4 BICE
ﬁ.”ﬁ! =
ﬁ*%ﬁﬁi%é$ﬁ%9ﬁ:
Rkl R B BRERFE
IEE; 95 £ B 96 & & 97 & &
BT P iRE 5} 5} 5
F2 &%) 100 100 100
o * * *
AP * * *

- HFRERE D (AER SN F RN ESRRAZ - ER S
ded AW ESARA )/ E R S A R R e A
=t %1009 -
~ ?vf',:lﬁl_'f—}‘jilj .

(= )FFAes 23 By ﬁ’zfﬁi 10,854+ = » y4sL ok Je it 2
Y kA BAT R

B4 o

(2§

2_PER I

1~ ﬁq%%kP:

4 %ﬁ b"i

S kp 2 ROR R 2

7 96 £ A

1,069 7+~

ié”méﬂﬁﬂ’ﬁ*iii%ﬁﬁxﬁﬁ%k =

2 e AR F 2
2 2 RERT RS
7 g%""v ;\‘4 o

R

~

-

™

Y
%

2~ FEpA

(1) &+ =
N

¥FT F‘Tq‘;_ N gﬁ % IR

':FzAv\

1

wir

48

btg J‘F'uﬁ ’

< e A BE HFPF
UEE R CE RS S &
F3E o s yaT e

y 1 /F‘ Kﬁj;")"}d—%\ s P\—:'

* % ﬁ' P%‘%:f-]]\

%+
Fdy

cREWETE o



(2) hm o e s 2 E)‘%ﬁlﬁ‘%i L
2 B () év‘;«fs:i? = E":FF'J&?
BiEF ETenE A 2 1A uz**
BA Ly FUPHL LR S
()7Lt fifiein 2 F g el $F 3 0 2Hh5 S FIRZ AP
2B (B ) BnEIE o A '
TogEhAEIRE R LS 2 [
S NERPREZELRE
(= )& & P& 5% o
(Z)EFR 3 97T# 127 R 7“;‘« b FCRTRRC d e
4 ;ﬁ)@wg»%ﬁ_y *hiEpR il R 34,950 X o ik fi‘”,a_ifp
#3804, 950-4, 650) /4, 650 % 100%:6. 459% > AgAx
Rmp e EZ= R 100%-
wookg A e A i R AR RS R
DERR O R RIS A ARG BRI T

FEH 2 R EE § SRR

5 B 95 & & 96 = & 97 & &
RETPARE — 2
# AR (%) - 100
o - *
W% *

- FEREI(AERLE B EZ PRI ELE e
)/ & B JE D D BEE 1 EK100% -
e 2L

( )"‘ CAERBRNE > oA A3 UuaREFEE
%ifﬁmﬁgﬁﬁﬁi’u%%w@% “%~%a§%
TR~ D REB, B R ﬁﬁ‘ﬁﬁ&ﬁ‘z_&p@ﬁ%\j WA
AABREMAEAY AV ELL LS )g_p{;]:ﬁ@;}.;r,{y 22
WIERMEB AR ARBEHFE X0 LT 0

DO



(Z)HFE iRz PR
L~ RIATIEE
AV ()i kR AFRB TR AER
(¢ 3 : - .

B fyHE ALY JEERIFRAY - FH AR Y
500 4 ~ A FfE 2 §RENG ﬁ{i%%’:;;;“”ﬁ » 22130 A 5 %
=B HHEY P BEPEE %) LR RS

ﬁﬁfﬂwaﬁﬁﬁi_J$ﬁ.?dx&ﬁ%(%h£%@
B Rm o TRHEG R ERE G TR Tk b E
(ALERT) BN AER QN R HE ,»*rﬁ. » {577 p oo frﬁg‘
Kt o “4’T%Fhw‘¢wiwﬁéﬁﬁﬁaw“
FE TR ERFERET 2 M T RB AT
CREBASVART BE L MRS R
AME R EE ERIERE R E A NAPME
RGERB X 2z 2 mEARFFRLE > 0 9%
ﬁ4ﬁv4ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ7§”’v S SNENE DI
REHES
2~ FIELA
(D * ERERAGE 22w~k G {70
QDEHEEEFE G(RFEREPEA A FRE T4
“HLHE ORPRHEET UTH B I%(%‘)ﬁﬁﬁ » WA B
Eiirk 2 F3p R o
3 s bt AT IR PR o
S NERPHREZESRE
(-)#E R P HEE2.0%-
(Z)dE=+a 3 97T# 127 KRB MiE2 28113 #
(2 & 110 #) - 113-110)/110=2. 7% AgAx R 37 p & & » £

*13‘;100/00

T E Y ERN AR RAEZ ZNH KRR T FES
51- Hp 8 ifﬁ"sﬁ%g&ﬁ;ir’éﬁ_%ﬁ%ﬁ‘lxF&’?l—HW*’B‘;EJ,
TFﬁ%H ES e

RS RERBRE > FRAEE S
» FE i A 5\1‘54’; °

3

75‘
BoPFHIATEE



FrEdnth 3 2 hHEe B 3 RIS L AR TR

3}:
%P 9% # & 96 & & 97 # B
BT P ARE 8 8 8
Z =R 100 100 100
El - * % *
AP * * *

-~ fFERH

(A ERBRPRIEA (13,787 A )—2 #PRIFA X

(12,657 A ))/3 & BIRFF 4 = (12,6507 * )*100% > i£ = &

8.9% ° * &
BN LR
(- )f, Frie

BB 2R o

NE I FEH G

B JE‘

)L PR R AR R A

e % ARAL o

(= )WE?FEZ '

S S HSRE R S e A

f‘?"’s" ]‘%%ZL ﬂfiﬁol&ﬁi_;ﬁ'{
F-" Vu F' /};ﬂé“ﬁ' 96 '&fﬁ;}z“i/m

- ‘.cq(../bl %ﬁ‘m—’
BENIEAKECHEHMRE R

T334 ppeiad b E M EIRFE | o T
PF r/?%%”r g 1 it % %Fﬂjﬁwgﬁ\ﬁif‘wg * }?ﬁ]gé‘rﬁ

E3
7

e 18 55 4 ﬁ

S 97 TR LA

F&El”‘%’ﬁg;k g’l‘?{iﬁgﬁl”/u%,f.xﬁ'f%?%’
be (TR *EI‘M&L%@

PR R b AT ARSI R S A e

EORE

“%—»7‘ i‘ *mﬁﬂﬁ?f?ﬁ
* FIB

ATON)

3
7% 4
A
P

tE 3%
%o
51
e

3 P T H

E R PRIF A

IF1 % 5

’@:
EMLF%\
F A

de o

FEfE w0 3
06 £ -4 ¥ 50 B % FF B4y

SIHEDLI B AR EHyaL
Z~ERPREZESRE
= 12,6507 £

TH BT R AL g R
= J{F—J—ﬁ I E B

¥rikA2 R

L AFRRIL AT A R RE g

P TR RS o

) 97 & i

e R
D[ (ko B RAEA = 13,787 4 = — 2

= )/4 # R IRGEA 12,657 £ =]



*10096=8. 9% » AZAX 7 p & > F = & 100% -
. /{_‘{;_ «},' ﬂ l‘ﬁ ﬁ;%ﬁ‘wia—gb ?{%\I%Bb ’ lkiy ﬁ_")_’&_ﬁ/,;;
*HFEE



